



**首页** **民大快讯** **视频新闻** **教学科研** **民大人物** **媒体民大** **双塔校园** **图说民大** **大学讲坛** **微众杂志** **校园视点**

开班式上，我校科学发展研究院院长陈强胜表示，该项目不仅在于保护、传承民族建筑的工艺，助力传统工艺的振兴，更在于弘扬民族文化与工匠精神，将之注入时代的脉搏与现代新城乡生活中。李先逵教授认为，此次项目体现了中华传统文化的保护以及精益求精的工匠精神，希望项目学员把文化自信落实到实践当中，弘扬民族建筑文化。杨先艺教授认为，鄂西土家族吊脚楼是民族传统文化的瑰宝，此次项目能让传统非物质文化遗产发扬光大，意义深远。

2017届学生毕业典礼暨学位授予仪...  
 逐梦步未停 锦夏踏歌行 第十四...  
 学校召开2016年度本科教学与就业...  
 逐梦步未停 锦夏踏歌行 第十四...

开幕式上，58岁的恩施州吊脚楼非遗传承人熊国江师徒应邀进行了吊脚楼技艺现场展示。

(编辑：刘虹 来源：党委宣传部)

敬  
请  
关  
注



国家民委官方微信



中南民族大学官方微信



中南民族大学官方微博

## 相关链接

更多

中南民族大学报  
中南民族大学微信公众号

中南民族大学微博  
中南民族大学英文主页

双塔Daily  
学工在线

中南民族大学广播台  
青年网

Copyright ?2006-2016 中南民族大学党委宣传部 版权所有

旧版访问在线留言技术支持：新思路团队